

## К гастролям Л. Н. Свердлина

15, 16 и 17 апреля в областном драматическом театре состоятся гастроли одного из выдающихся мастеров советского театра Народного артиста РСФСР, лауреата Сталинской премии Л. Н. Свердлина.

Творчество Л. Н. Свердлина хорошо известно широким массам зрителей по тем замечательным образам, которые созданы Львом Наумовичем в кинофильмах. Кто не восхищался мудрым Насреддином в картине «Насреддин в Бухаре» или характерным образом Алитета в картине «Алитет уходит в горы»? Л. Н. Свердлиным созданы интереснейшие, запоминающиеся образы в картинах: «Его зовут Сухэ-Батор» (роль Сухэ-Батора), «Далеко от Москвы» (секретарь горкома и парторг строительства Залкинд), «Жди меня» (военный корреспондент Миша), «Фронт» (Гайдар), «Повесть о настоящем человеке» (инструктор Наумов) и много других.

В дни гастролей Л. Н. Свердлин выступит в роли директора Степанова в пьесе Алешинда «Директор». Вот что пишет об исполнении этой роли тов. Свердлиным журнал «Театр»:

«Успех Л. Свердлина в роли Степанова—это решающая удача спектакля... Умный и тонкий артист, обладающий большим чувством сценической меры и тактом, покорирующий искренностью и простотой манеры исполнения. Л. Свердлин обладает подкупающим актерским обаянием».

Гастроли Л. Н. Свердлина должны явиться большим событием в культурной жизни города и, несомненно, встретят горячий отклик в широких кругах нашей общественности.

**Е. СВОБОДИН,**  
главный режиссер облдрамтеатра.

Вологда

КРАСНЫЙ СЕВЕР

12 АПР. 1957